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I. ВВВДШЕ

1.1. Настоящие технические условия (ТУ) распространяются т 

ремонт насосов 4К~6 к 4K-I2 в течению полного срока службы,

1.2. ТУ обязательны для предприятий отрасли производящих ре­

монт, иртттщт из ремонта к эксплуатирующих отремонтированные 

насосы.

1.3. При разработке ТУ' использовалась конструкторская доку­

ментация Китайского насосного завода. Обозначение конструкторской 

документации; НЩ.ОО.ОО.ООС Насос консольный 4К-6*;

H0I.0I.00.000 «  "Насос консольный 4K-I2*.

1.4. В случае различия технических требованийе внесенных 

разработчиком насосе в конструкторскую документацию* и настоящим*: 

ТУ следует руководствоваться конструкторской документацией.

1.Ь* В тексте ТУе кроме общепринятых, введены следующие 

сокращения к условные обозначения;

А,Б,В... -  обозначение сопряжений составных
частей* к которых рассматриваются 
зазоры (натяги);

1 ,2 ... -  обозначение поверхностей, к которым
предъявляются технические требования»

Зваор(*)»кАтяг(-)
допустимый без ре­
монте при капи­
тальном ремонте

-  допустимый зазор нлк натяг в сопря­
жении после капитального ремонта* 
если Не производилась замена млн 
восстановление сопрягаемых состав­
ных частей;

Зазор (* )  ,натяг(- }
допустимый без ре­
монта в зкеатуата- 
ции

-  допустимый зазор или натяг после 
любого вида технического обслужива­
ния или ремонта (кроне капитально­
го ), если не производилась замена
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Шероховатость не 
бояео _ 
/?а2,8 t/?r m

~ плп восстановление сопрягаемый 
составных частей;

- числовое значение параметре шерохо­
ватости рассматриваемых поверхностей 
в мкм по ГОСТ 2709-73.

1.6. В табд.2 и к я ртах I .. .9  данные, характеризующие насос 

4К-6 записаны я верхней строке, насос 4К-12 -  я нижней.
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2* XAPAKTKPMCIMKA НАСОСОВ

2Д. Насосы 4К-6 и 4K-I2 (центробежные консольный, одноступон- 

чать» с односторонним подводом ходкости) предназначены для пере­

качивания воды, а также других яни«остей сходных с водой по вяз­

кости и химической активности,

2.2, Техническая характеристика насосов приведена в таблЛ

Таблица I

Наименование показателя 4К-6 4K-I2

Подача, мэ/ч 

Напор,м 07

90

34

Допустимое предельное отклонение 
величины напораД -

Давление на входе ,Ш1а 
ТКГс/см2> 0,2(2)

Допустимая вакууметркческая вы­
сота всасывания,к 5

Мощность, кВт 32,9 10,0

Масса,кг Ш 100

Частота вращения,об/мин 2900

К.п.д.с %9 не менее 6U 77
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Таблица 2

Иози- Наименование Обозначение Марка̂ материала
пил составной

части
чертежа
составной
части

по чертежу заменителя

НАСОС 4К-6.4К-12 
КОРПУС НАСОСА 
(рис.I, 7)

1

I Корпус
спиральный

H0l.00.00.00I 
Н01.01.00,001

СЧ 10-36 
ГОСТ 1412-70

-

г Патрубок
всасывающий

noi.oo.oo.ooi; СЧ 10-36 i 
ГОСТ 1412-г 0 !

1

-

3 Кольцо защитное НО1.00.00.005 
НО 1.01.00. Ш5

СЧ Ш-Эб ' 
10СТ 1412-Д}

1

Стапь 20X13 
ITX1T 5632-72

4 Кронштейн опор* 
ный

H0I.05.00.007 
НО 1.01.00.007

СЧ 15-32 
ГОСТ 1412-70 !

-

Г) Кршка
кронштейна

1101.05.00.000 
НО 1.01.00.0 И

Стая s ООкп 1
1ХХГГ 1050-74

Ст.2, Ст.З 
ГОСТ 300-80

5 Крышка упорная ii01.05.00.009 
II01.0I.U0.015

Столь OUxn 
ГОСТ 1050-74

Ст.2, Ст.З
ГОСТ ЗШ-Ш

7 Прокладка H0I.0o.00.0I5

H01.0l.00.0I6

Картон 
марки А 
IOCT 9347-74

Нзроннт ПСН1-1 

ГОСТ 401-Ш

8 Шпилька МШкЗО Н01.01.00.023 Ст.З
IXJCT 300-71

Сталь 10.15,20
ГОСТ 1050-08

9 Прокладка НО 1.08.00.006 

H0I.01.00.026

Картон 
марки А 
10СТ 9347-74

Иароиит ПОН-1 

ГОСТ 401-00

10 Груод-бужса 1-45 СТП 0600-79-70 СЧ 18-36 
ГОСТ 1412-70

Ст.З,15.10,20 
1ХЮТ зоб-ш , 
ГОСТ 1050-6$

И jjpHgwi сальника ста 0608-78-70 СЧ 18-36 
ГОСТ 1412-70

Ст.З,15,10.20
гост зоЛ-ай,
ГОСТ 1050-ВД

12 Кольцо сальника 
45

СГП 0600- 80-70

i

Сч Ю-:
ГОСТ 1412-70

Ст.З,15.10,20
гош’ зой^зб, 
ГОСТ HJ50-86

!

!
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Продолжение табл.2

Поэи- Наименование Обозначение. Марка материка
ПИЯ поставкой

пасти
чертежа
составной
части

по чертежу заменителя

13

РОТОР (рис.З ) 

Колесо рабочее H0l.00.00.003
IIC1.01.00.003

СЧ 15-32 
ГОСТ 1412-70

Сталь 35J1 
1\)С'1 977-Ш

14 Втулка защитная Н01.01.00.00У СЧ 10 —3*) 
ГОСТ 1412-70

Столь 30X13 
ГОСТ 5632-72

15
*

Вал II01.0U.00.004
1101.01.00.012

Сталь 3S 
ГОСТ 1050-74

Сталь 45 
ГОСТ 1050-U0

16 Втулка распорная 1 1101.05.00.017 
I 801.01.00.020

СЧ 10-36 
ГОСТ 1412-'Л)

Сталь 10.20 
1ХХГГ 1050-UU

17 Гайка рабочего J
колесами леп-45 СТН ОбОВ-??^

J 1
См 10-36 
ГОСТ 1412-70

1
I Сталь 35
! ГОСТ 1050-00

,e 1

Ш Ш  (рИСа4) 
Полумуфта насоса
т о
4130

i 1 1 1
' СТН 0608-145- 
j -72 j

1
1i

СЧ 18-36 
ГОСТ 1412-70

1

Ст.15,10,20 
ГОСТ 1050-00

19 ’Полумуфта эдокт- 
рсдвигателя

СТО 0600-145-
-72

СЧ 18-36 
ГОСТ 1412-70

Ст.15,10.20 
ГОСТ 1056-08

20 : Палец СП1 0600-145- 
-72

Шнур 2С *12 
ГОСТ 6467-69

1

1 Шнур 211 *12 
j ГОСТ 6467-79
1[(
1
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3, ОV41M ТШИчЕСКИК ТТОЮПДНИЯ

3,1. Подготовка насоса к ремонту, шлюд в ремонт, производ­

ство ремонтных работ и приемка из ремонта должны производиться в 

соответствии с РД 34-06-030-92 "Правила организации технического 

обслуживания и ремонта оборудования зданий и сооружений злектро- 

станций и сетей**

3*2* Материал» основных составных vac той н наго риал ы-з имен а- 

толи приведены в табл*2*

Применение материалов, не предусмотренных и ТУ, должно быть 

согласовано с органкзацией-разрпботчиком конструкторской докумен­

тации на насос*

3*3* Демонтаж насоса, разборку, подготовку к дефектации, де~ 

фа к тогда», защити'л* покрытия производить п соответствии с 

ТУ 26-06-1166-АЗ,

3*4* Требования, кроме указанных в ТУ, к ремонту рабочего 

колеса, деталей корпуса, подшипников, резьбовых соединений долины 

соответствовать ТУ 26-06-1106-70,

3.5. В табл.3-7 в графах *„рп капитальном ремонте* и * в экс­

плуатации* указано максимальное (включительно) значение зазора 

(минимальиое (включительно) -натяга) в сопряжении. Минимальный 

зазор (максимальный натяг) должен соответствовать минимальному 

(включительно) значению зазора в граф» *оо чертежу*.

3.6, При ремонте составим частей (же^езнение, наплавка и 

другие подобные способы), а также при замене одной или обеих де­

талей ремонтируемого сопряжения должны быть обеспе^ны 'хгртежнье 

величины зазоров (натягов) в сопряжении и выполнены другие требо­

вания, предъявляемые настоящими ТУ к отремонтированном составным
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част ям.

3 .7 . В отдельных обоснованных случаях допускается восстанав­

ливать сопряжение, обеспечивая величины зазоров (н а тя го в ), ука­

занные в графе "допустимые боз ремонта при капитальном ремонте* 

табл .3 -7  или соответствующие "Инструкции по назначения» ремонтных 

размеров для запчастей и сопрягаемых деталей насосов*» ЖИИпоцю- 

ашв* 1976г,

З .В . В случаях» когда для одной из сопрягаемых деталей допус­

кается увеличение (уменькюиио) диаметра от значения, размер.! * по 

чертову*, зазор в сопряжении .должен быть обеспечен установкой дру­

гой детали ремонтного размера,

3 .9 , Дефект&цио составных частей поэ.1 и 4, поз Л  и 3 , пээ.2  

и 3* П о зЛ з  и IН * Л1 рис Л  рекомендуется производить без их разбор­

ки. Посадка и крепления» в :>том случае, контролируется отсутстви­

ем взаимного пнромеагнил составных частей к ннештш осмотром со с ­

тояния кропления крепежа и стопорящих его плеыснгоп. Зазор в соп­

ряжениях Я,К ри с.2 и Д#Г рис.З контролировать только при замене 

(или восстановлении) одной из сопрягаемых составных частей.

3 .1 0 , При замене материала кольца защитного поз.З* р и сЛ *2  

на сталь 20X13 [\>СТ П632-72 обеспечить твердость поверхности па­

девого уплотнения в пределах HRC 3*>...40*

3 .1 1 , При выборке трещин .шероховатость поверхности но Оэлее 

R 7t f ) 9 Прилегающая к выборке поверхность на ширине не менее 20 мм

должна быть за чину* на до «отадл инеского блеска.

Полнота выборки контролируется визуально с применением трав­

ления 10-20# раствором азотной кислоты ГОСТ 701-09 и лупы 4 .* .7 -  

хратного увеличения.
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0,1. . Иоп»рх1|о.'ть, пс>ллс*и-чли Мпплппко, должна быть опработа- 

на молнничоским способом до чистого мотадлн с илдпчыч подходом 

нп оснормой мчталя, Шероховатость но более /J^UO.

3,13* Наплавку поедаеиупл поверхностей м лп позЛЗ, рмсЛ,3 

рекомендуется П{юипппдить электродами УОПИЛЗ/ЗЗ, 3-К)ГгМ.)Л1

з л т - о ж ч х : / ,  ;u)9xjM--MUirot ;> ч> ухш (^уш  ix x rr *дН

сплрсгшой про нон окой Си-ША, СвОДЯ ГОСТ ЛЛ6~'4).

3,14, Зппарку или м&пляпку дефектных уппсткоп составных частой 

ЛОЭ.1,2,4, РИсЛ.З реКОМСНДУЯТСИ ЛрОИГИЮДИТЬ ручной ДУГОВОЙ о; 1|>
кой кпи сяяркопнйкой чугунной присадкой с общим иям местным нагре-

ПОМ,

ЗЛо, По стороной у использованию ио подлетит прокладки из на- 

ромнтв. Повкю прокладки должны быть чистыми, без парно им* трющчч. 

надломов , расслоонмй,

ЗЛС>, При восстановлении поверхностей составных частей плм 

замене их материала обеспечить разность твердости поверхностей, 

сопрягаемых по посадкам третьего и второго классов точности, не 

менее 40, , ЬО ед.НВ,

3*17, В картах на дефектацию в графах "Способ установления 

дефекта и контрольный инструмент* и *3аключение и способ устране­

ния дефекта" приведены рекомендуемые способы и инструмент.

Допускается применение не предусмотренных настоящими ТУ спо­

собов обнаружения и устранения дефектов, освоенных ремонтным пред­

приятием, при условии обязательного выполнения требований ТУ к 

отремонтированной составной пасти.

3.18. Шероховатость поверхностей рекомендуется проверять ме­

тодом сравнения с утвержденным образцами.
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I (Л ITK ИЛ ДК.МСТЛЦНЮ и PKMi.il 1Т 
1.1. Корпус (кпртн 1—1)

Корми апноров (натягов) - тпЛя.И*4
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Таблица 3

in „  ! Зазор( ♦) ,нптяг(-)
Наименование * 0<Ч»ана«оние j ^мер_ ! no j допустимей
сопрягаемой
составной
части

чертежасоставной
части

по чер­
тежу t 
мм

«  *о • X -

чер- без ремонта
re*V ! при ! в a (ten- 

f кап* Iлуат%
! ремойе 
* те !

-ь
НАСОС 4К-6

; t ! ;

4 ! Кронштейн опор-* л,. .̂ vj /Ww4f0,038 п - s. : *. нСй ! но1.С5.00.00/' «<100 ! -О*00 :̂ *0,05< ♦О.Обi \ J +0*U-w4>;
21 j Подшипник 0-30У _ I ^100*

ixxJt i i ;-0*020

i Корпус спи- 
| рядьный HOI,00.00.001?

i% ° %  I Л . » ) ;  H). ИH K ‘ *4 | Кронштейн ............... ...  j , . , 4*0.00 I
опорный ; HOI.Ob.OO.OO/jrflA) |

I ? Корпус ели— ; ( t V1 рЛ,1
\ р&льныЯ ; HO i .06*00 .00 Li

II
,«0,7uUu.7‘o

1 Крмлка сальни- 1 ‘ eob
ко 11-45 j СТШШи-'/Ъ-Л); * -0,3

1 j Корпус спи- , .. +0 2j рал ьм и ft J 1101.05.00.001, fltO •
CTI106Uc)-tO-VU:

! 4,,J
hOl.Ob.OO.OOl-

12 ! Кольцо сальни-

I

10

1

2

3

1

2

! ка 45

Корпус спи­
ральный

! № *
укса

Корпус спи­
ральный

Патрубок вса­
сывающий

СТП060ё-79-’Л): sfcb^ •*

!**>-« .a |fv),b
I I 1
I I <
! ! i

1*0.70'.0,75

I ; i

I i

* 0 , * 0 , 7 5

HOI.06,00.001

jHOI.08.00.002 
Кольцо защитное HOI.08.00.006

Корпус спи­
ральный

Патрубок вса­
сывающий

H0i.0B.00.00I

H0i.QB.OG.OO2

^j^+0.035

0Ut\O,l44

«fa »*0*1

-0,196
-0,Ш9

0,0
Л ,2

-О.ш -0,00

♦0,25 *0,35
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Таблица 4

« 1
Наименование

-------------- —у
Обозначенио |Размер 3aaop(+),натяг(-)

О. 3 ta е« *X* ж V S
s gК а?

сопрягаемой чертежа j по чер­ по допустимый
о оо о * составной составной тежу, чо р- без ремонта _

а н
** и I части части MM году При в эксп*
ж «  я
ж Xо а; «о «  оЛ U X

!]кап. луат.
п а* о с о о о о

iромон 
| те

НЛСОС 4K-I2 1

л Кронштейн 1101.01.00.007! jfao*0 '03
-0 ,0 0 4 !
+0,047А

г\

опорный

Подшипник 0-307 
!\ЛЛ Ь330-75

1
j

"

-a*)*0,004 
^ -0 ,0 1 7

♦0,04 ♦0,05

1 . Корпус СПИ-
j

HOI.01.00.001 W jO 'Q b  |
Б ральный ! 10,00 ♦0,i.*0; »0,25

4 Кронштейн
опорный HO1.0I .00.007; ^170’° * °U j

♦0,16 I
1

1 Корпус спи-
H0l.01.00.001 ли,*0 -2 1В j

ральный
♦0,1
♦0,5

1
II Крышка сальни­

ка 11-45
i

СПЮ606-78-70'
♦0,70 ♦0,75

I Корпус спи­
ральный HOI.01.00.001

|

л » / 0-2
Г

гг Кольцо саль­
1

♦0,1
«ву» ♦0,70! +0,75

ника 45 CTI1C Ю0-Ь0-'Л> I

Д
I Корпус спи­

ральный
1

H01.01«0»,00lj 4&J®*2
. л , !
♦0,5

t
(

ю Гр^ндбукса
сшбоа-тчито! #66^»J

♦0,70 ♦0,75
I

I Корпус спи­
ральный HOl.ObCO.OO’l

1 f

2 Патрубок вса­
;H0i .01,00.002

L n o ' ^ 35 ! !

к сывающий [ -0,1913 
-0,109 -0,101 -0,08

3 Кольцо защит­
HOI.01.00.005 V iio 40» 1̂ :

ное ;

I Корпус спи­
ральный H01.01.00.001 Л  W**- -ua

1

Ж
0,00
♦0,16

11
i

2

j

Патрубок вба- 
сываощмй H01.01.00.002

!

* "ш -о.да

1

<J,25
j

♦0,35
i11

\
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Карта 1
Корпус спиральный (позЛ » рисЛ,:Л 
Количество на изделие - 1 
Масса -  кг; 33,3 , 30,0

Обо»
зна­
че­
ние

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта к 
контрояьн* 
инструмент

——■————1 
Номи­
нал ышй 
размер 
по чер-
теку,им

Заключение 
и способ 
устранения 
дефекта

Технические тре­
бования к отремон­
тированной состав­
ной части

Трещины I«Осмотр - 
Лупа ЛШ-4*
гост
2Ь706-ДО
2*Цевтная
дефектоско­
пия

|

1«Заварка 
3.Замене

)

1«В зоне заварки 
трещины, шлаковые 
включения«поры не 
допускаются

Места заварки 
зачистить заподли­
цо с основным ме­
таллом
Шероховатость не 
более <Ю
З.Ири заварке ск- 
возиьх трещин испы­
тать на прочность 
и плотность гид­
равлическим давле­
нием :
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Продолжение карты I

Обо­
зна­
чен
ние

Возможный
дефект

Способ ус- 
тано аления 
дефекта и 
контрольна 
инструмент

Номи­
нальный 
размер 
по чер­
тежу ,мм

Заключение 
и способ 
устранения 
дефекта

Технические тре­
бования к отремон­
тированной состав­
ной части

1,5МИа (Го кг/см2) 
0,6 МНа (6 кг/см2) 
в течение 5 минут. 
Течь и потение не 
допускаются

Обрыв
вшилек

Осмотр Высверли­
вание шпи­
лек; при 
поврвадени» 
резьбы от­
верстий 
нарезание 
резьбы ре­
монтного 
размера

Шпильки должны ввин­
чиваться без заеда­
ний, от руки; по­
садка - плотная, 
без качки

I Износ* 
задиры 
(контроли­
руется при 
замене 
кольца 
поз #3 * 
рисЛ ,2)

Осмотр 
Замер 
Нутромер 
микрометри­
ческий 
НМ 175 
ГОСТ 10-60

п 1«Зачистка
2«Расточка 
с установ­
кой кольца 
поэ.З ре­
монтного 
размера

I«Шероховатость не 
более н  а 2,5
2«Несоосность отв.
I относительно отв* 
4 не более 0,05 мм

2 Износ Осмотр 
Замер 
Нутромер 
микрометри­
ческий 
НМ 75 
ГОСТ 10-68

№ Расточка I.Предельно допус­
тимый диаметр рас­
точки 0 67 мм
2«Шероховатость 
не более Йж 20

3
4

Задиры* 
царапины, 
износ 
(поверх- 
несть) 3 
контроли­
руется при 
разборки 
соединен­
ии*

Осмотр
Нутроыетр
микромет­
рический
RM 600

1

rflTO
#200
#170
tf.ao

I*Зачистка 
2«Расточка 
с установ­
кой колец 
На дет.обЗ' 
1 и 2 по 
посадке

7Г
толщиной не 
менее 3 мм

! 1«Шероховатость не 
более /? а 2,5
2*Несоосность по­
верхностей 3 а 4 
tie более 0,05 мм

\
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Обо- Возможный 
зна- дефект 
не-
ИМ

дет.поэЛ  
и 4
рисЛ «2)

6 Коробление
царапины,
раковины

6 Размывы, 
сплошные 
коррозион­
ные рако­
вины или 
покрываю­
щие бодав 
25% поверх* 
носткизер- 
кала" 
фланца

7 Забоины»
эддиры, 
коробле­
ние (контро- 
лируется 
при разбор­
ке соеди­
нения дет* 
поз.I и 4 
рис Л )

Способ ус­
тановления 
дефекта к 
кснтродьи. 
инструмент

I Номи- 
I налышй 

размер 
по чер­
тежу,ММ

Заключение
и способ
устранения
дефекта

Технические тре­
бования к отре­
монтированной сос­
тавной части

Индикатор
И*Ю2хл*0
1ХХГГ 877-68

Замер 
Набор щу­
пов *  г  
ТУ2-034- 
226-87 
Индикатор 
ИЧКил .0 
1\>СТ Ь77-68

[.Зачистка, 
шабрение
2 .Точен«в,с 
компенса­
цией осе­
вого пере­
мещения 
дет,поз.2 
относитель­
но поз. I 
рис,2 прок­
ладкой

1,Торцевое биение 
5 относительно оси 
поверхности 4 не 
более 0,05 мм 
^.Шероховатость нс 
более /?/ 20
3*Плотность разъема 
щи* не об жатых флан­
цах: щуп 0,2 мм не 
должен проходить 
по всему периметру

Осмотр
Замер
Штангенцир­
куль ШЦ-1- 
125-0.1 
ШСТ 166-89

[.Обработ­
ка реза­
нием
2 .Заделка
компаундом 
на основе 
зпохекдных 
смол

[.Шероховатость не 
более А г  20
2 .Задиры,заусенцы 
не допускаются

Замер 
Набор щу­
пов ж 2 
ТУ2-034- 
226-87

ГТСТ 577-68

[.Зачистка » I.Шероховатость не
2 .Точение | более 20

\ ИЛюперпендкаудяр- 
! ность / а оси по- 
\ верхности 4 не 
1 более 0,05 мм
j З.Шуп 0,03 не дол- 
| жен идти в разъем 
'дет.
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Карта 2

Патрубок всасытмхций(поэ*2,рис.Я)
Количество на изделие - 
Лаоса, кг - 20,5 , 12,6

Обо*
зна­
ча-
ние

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
контрольн* 
инструмент

Номи­
нальный 
размер 
по чер­
т еж у ^

Заключение 
и способ 
устранения 
дефекта

Технические тре­
бования к отремон­
тированной состав­
ной части

Трещины I«Осмотр, ж 
Лупа Л111-4* 
ГОСТ 
25706-83
2, Цвети ал 
дефектоско­
пия

1.Заварка 
2 ,Замена

1«В зоне заварки 
трегцины, шлаковые 
включения,поры не 
допускаются
2 . Места заварки за­
чистить заподлицо
с основным металлом 
Шероховатость не 
более /? z 20
3. Ири заварке сквоз­
ных трепщн иппытат*1 

?*а п; *>чность и плот­
ность гидравличес­
ким давлением: 
1,5Ш1а, 5,6 МПа в 
'учении б минут
Течь и потение не 
допускаются
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Продолженив карты 2

Обо-
зна­
че­
ние

— — ....
Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта * 
контролън• 
инструмент

Номи­
нальный 
размер 
по чер­
тежу .мм

Заключение 
и способ 
устранения 
дефекта

Технические тре­
бования к о трв мон- 
ти ро ванн ойч состав­
ной части

I Задиры,
царапины,
износ

Осмотр 
Лупа Л111-4Х 
ГОСТ
26706-83
Замор
Микрометр
МК 200-1 
МК 300-1 
1ХХГГ 6607-90

«(280
4100

1«Зачистка 
2,0бточка 
с установ­
кой втулки
по посадке

Н7
Гб

толщиной 
не менее 
2 мм

I,Шероховатость 
не более д* а 2,6 
2.11есоосность по­
верхностей 1 и 2 
не более 0,06 мм

2 Износ
(контроли­
руется при 
замене дот 
поз.З 
рис.2)

Осмотр 
Замер 
Нутромер 
микрометри­
ческий 
НМ 170 

ГОСТ 10-во

4115
4110

Расточка с 
установ­
кой дот, 
поз.З ре­
монтного 
размера

Шероховатость нв
более А  а 2,6

3 Задиры, 
царапины, 
рак о айны

Осмотр 
Замер 
Набоо оку­
пов > 2 
ТУ2-034- 
226-07 
Индикатор 
ИЧ02КЛ.0 
IXJCT 677-68

1.Обработ­
ка резонном 
2«Шабрение

\
1

I«Торцевое биение 
3 относительно оси 
поверхности 2 не 
Оолее 0,1 мм
2 «Шероховатость 
не более А?̂ 40

4 Размывы, 
сплошные 
коррозион­
ные рако­
вины или 
покрывав­
шие более 
26% поверх­
ности нзер 
кала" 
фланца

Осмотр
Замор
Штангенцир­
куль ШЦ-125- 
0,1
ГОСТ 166-89

1 1.Обработ- 
; ка резани-
1 *М
j 2«3аделка 
j компаундом 

на основе 
эпоксидных 
смол

1

1. Шероховатость
j не боле© /г £ 20
! 2«3адиры,заусенцы 
1 не допускаются

j
1



Кольцо защитное (поз.З, рис.2) 
Количество на изделие - 2 
Касса иг: >0,105; 0,1В

20 ТУ 34-ЗУ-20049-96

Карта 3

Обо-
зна­
че­
ние

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекте и 
контроль»# 
инструмент

Номи­
нальный 
размер 
по чер­
тежу, мы

Заклпченяе 
и способ 
устранения 
дефекта

Технические тре­
бования к отремон­
тированной состав­
ной части

Травины* 
выкрашиза» 
нме, раз­
мывы

Осмотр _ 
Лупа ЛЯ1-4* 
1ХСТ 
25706-83

Замена

I Износ 8а??-
Нутромер
микрометри­
ческий
HMI75
гост ю-аг

ШI.Расточка 
под ремонт­
ный размер 
с установ­
кой защитно 
го ыпъил 
на колесо 
П0Эе13,рЯ0е 
I по посад­
ке Н?

щкно й не «о 
нее 2 мм

Шероховатость не 
более А> а 2,Ь

2 Ос-яаблв- 
ние посад­
ки

Замер.
Микрометр
Ш 125-1
Ш $-{Л

яв Замена
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Карта 4
Кронштейн опорный fno3,4t рис*2)
Количество на изделие -  1 
Масса, кг -  39; 41

7

Обо-
ана-
48-
нмв

Возможный
дефект

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
контрольна 
инструмент

Номи­
нальный 
раамер 
по чар- 
Теплим.

Заключение 
и способ 
устранения 
дефекта

Технические тре­
бования к отремон­
тированной состав­
ной части

Трещины Осмотр, .  
Лупе Л111-4*
1UCT
■гь 'т -т

1.Заварка 
2 .Замена

1. В зона заварки 
т ренины, шлаковые 
включения.поры не 
допускаются
2 . Места заварки за­
чистить заподлицо с 
основным металлом 
Шероховатость не 
более /? Ш

Обрыв
шпилек

Осмотр Высверлива­
ние шпилек; 
при повреж­
дении резь­
бы отверс­
тий .нареза­
ние резьбы 
ремонтного 
размера

Шпильки должны ввин­
чиваться от руки 
без заеданий.посад­
ка в отверстиях- 
пдотная.без качки

i
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Продолжение карты 4

Обо- Возможный 
зна- дефект 
ыв- 
ние

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
контрольи. 
инструмент

Номи­ Заключение
нальный и способ
размер устранения
по чер­ дефекта
тежу , мм

Технические тре­
бования к отремон­
тированной состав­
ной части

I Задиры, 
царяпины, 
износ 
(контроли­
руется при 
разборке 
соединения 
дет.позЛ 
и 4 рио.2)

Осмотр*
Замер.
Нутромер
микрометр*
ческий 
НМ 176 
IVCT т -да

ф 170 I.Зачистка 
2.Обточка 
с установ­
кой втулки 
на дет.поз. 
I рис.2 по 
посадке 

п7

1. Шероховатость
не более Я  a 2,5
2. Несоосность отв. 
( м 2  нс более 
0,05 мм

толщиной 
не менее 
2 мм

2 Износ Эшер 
Нутромер
НИЬО-100-
ioct аба-аг

Фт
лх>

Расточка 
с установ­
кой сталь­
ной втул­
ки по по­
садке

U7

SG- »  ТОЛЩИНОЙ
не менее 
2 «м

Шероховатость не 
более Л7 а 2,5
2. Материм втулки 
Сталь 20
(ОСТ I05Q-74
3. Несоосность отв,
2 относительно 
общей осп пп бо~ 
лее 0,03 мм
4. Биение поверх­
ности 3 относитель­
но поверхности 2
не более 0,05 мм

3 Забоины, 
коробление 
( контроли­
руется при 
разборке 
соединения 
дет.поэ.1 
и 4 рис.2)

Осмотр,
' Замер 
Набор щу­
пов *  2 
ТУ2-034- 
225-07

ГОСТ 577ч. J

I.Зачистка
2. Шлифовка
3, Точение

(.Шероховатость не 
более ^#20
2,Шуп 0,03 идти 
не должен а разъем 
дет,поэЛ и 4, 
рис. 2

i!

1
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4.2. Р отор (карты  Ъ -7)

Нормы зазо р о в  (н а т я го в )  -  та<5л .Ь-6

Рис.П
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Насос 4К-6

Таблица 5

1 ос Ж ж32 X

5 ао а о а о о

1 1 Наименование Обозниченне Размер Зазор(♦ ) .натяг{- )  _
к А а «
с  *«о м

сопрягаемой
составной

чертежа
составной

т> чер­
тежу, по

чер­
допустимый 
без ремонта

ООНО *«
ж «  «я
§ i 5о ® т О Ш о 
^  А* X

мм те­
жу

при
кап*
ре­
мон­
те

В ЭКСП*
луат*

ш

11)

Иолумуфта на­
соса ft 4U

Вал

СПЮ60В-145-
72

H01.0U.00.004

,^*0,027

jt\! \ *0,00 и 
* 1U-0.000

-0,000
♦0,030 ♦0,01 ♦0,04

ш

23

Нолумуфта на-
c.се н 40

Шпонка 12хЬ*50 
iU/123360-78

СПЮ60Ь-145-
72

, о «0,005 
*'*♦0,020

1'*'-0,030
♦0,020
♦0,120 ♦0,15 ♦0,20

1Ь Вал И01.00.00.004 .-.-0,020
i<:-0,07b

23 Шпонка 12x6x50 
1УСТ £*ЭьО-78 т 1И-0,035

-0 ,070 
♦0,015 ♦0,02 ♦0,03

15 Вал HOI.0U.0Q,004 -.,♦0,020
*4° »о !о о з

21 Подшипник 0-309 
1ЪСТ 8336-75

,.,♦0,003
^ -0 ,0 1 5

-0,030
0,000 0,00 0,00

1Ь Вал НО1*08*00.004
i | ^ -O .O l?

14 Втулка защит­
ная

I

но ь о ь о о  *009 ^ ♦ 0 .0 5
0.000
♦0,067 ♦0,09 ♦0,10

13 ' Колесо рабо­
чее 801.08*00.003 10^0*075 

ш*0,020

22 Шпонка 10x8x45 
ПОСТ 2X360-78 - 10-о ,о з

♦0,020
♦0,105 ♦0.15 ♦0,20
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Продолжение табл.5

1 2

15 Вал

I

3 I 4

НО!.08.00.004 10

8

-0,015
-0,065

22 Шпонка Ш*Вк45 
10СТ 23360-78 10-0,03

-0,065
♦0,015 ♦0 .02 ♦0.02

3
И

13

Кольцо ЗАЦКТ~ 
нов

Колесо рабочее

НО1.08*00*005 

H0I*08.00.003

Л 05+0,159

■““■З.’ьи
♦0,250
+0,369 +0,40 *0,50 

на сторону

М
15

13

Вал

Колесо рабо­
чее

H01.00.00.004

Н01.00.00.003 £fof0*027

0,000
+0,044 +0,05 +0,06

]
i
!t
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Таблица 6

Насос 4К-12

!&
п
?в
I Iо  о

«г ш о. л с ьо о
“ з г»: и ж f* 4
s s 5П 43 ас 
О d о U Г

Наименование
сопрягаемой
составной
части

Обоэнимение 
черте* я 
составной 
части

Размер 
по чер­
тежу, 
мы

А

1 8 Подумуфта на­
соса ИЗО

СТШ608-145- 
72 ^♦0 ,027

А
15 Вал 1 1 0 1 .0 1 .0 0 . 0 1 2

**,♦0,007
*"-0 ,007

Б
18 Иол уму Ат а на­

соса ИЗО
СПШЖ-145-
72 ,,♦0,075

S o , 0 2 0

23 Шпонка 8x7x40 
1ЪСТ 23360-7U

-
8 -0 ,0 Э

Б
15 Вал 1 1 0 1 .0 1 .0 0 . 0 1 2

.,-0,015
и-0,005

23 Шпонка 8x7x40 
НАЛ’ 23300-70 - 0-0,03

Г
15

i
| Вал
1

Н01.01.00.0121 * , . t 0 , 0 2

'•"♦0,003
2 1

1

( Подшипник 0-307
IU :т оаза-та

1

1 —
1 ' л . «0,003 

*•"-0 , 0 1 6

п
15 Над НО 1 .0 1 .0 0 . 0 1 2  1<35_ ^ 0 1 7

Д
14 Втулка защит­

ная
H0I.01.00.009 *£♦0.05

£

!
13 Колесо рабочее НО1.01.00.003 ,(,♦0,075

ш«0 , 0 2 0

2 2 Шлониа 10x0x45 
ЮСТ 23360-/У

'

10-0,03

Зааор(» ) , натяг(-*)
по
чер­
те-
«У

допустимый 
без ремонта
при
кап,
ремон­
те

в лкс- 
пдуат*

-0,007
♦0,034 ♦0,04 ♦0,04

♦0 , 0 2 0

♦0,105 ♦0,15 ♦0 , 2 0

-0,065
♦0,015 ♦0 , 0 2 ♦0 , 0 2

-0,035
0 , 0 0 0

0 , 0 0 0 , 0 0

0 , 0 0 0

♦0,067 ♦0,09 ♦0 , 1 0

♦0 , 0 2 1 )
♦0,105 ♦0,15 ♦0 , 2 0
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Продолжение табл.6
- гг -

I s

III?о  и

15
°шъ *
* « 8
rs 5

§ s s■•5 l. ас

Наименование
сопрягаемой
СОСТАВНОЙ
масти

Обозначение
чертежа
СОСТАВНОЙ
масти

Размер 
по чер­
тежу.

Зазори)|Натяг(-)
по
чер­
те-
*У

допустимый 
Оеэ ремонта̂
при в эксп- 
кап, |луат.
ремон­
те

IЬ

гг

з

13

15

13

Рал

Шпонка 10хВк45 
iOCT 23360-70

Кольцо ЗАЩИТ— 
нее

Колесо рабо­
чее

Вал

Колесо, рабочее

N01.01,00.012

N01,01.00,005 

Н01.01*00,003

НО1*01,00,012 

N01.01.00,003

2 Ю-9*0^*о»о&>

1V-0,03

rfioo*0* ^

^♦0.027

-4},065 .л л.) 
♦0 ,015 * 0 ,0 2

й ’ -«$ UM0
н'**к >м сторону

0,000 nc
♦0,044' *U,U& +0,06



Карта b- i!8 -
Колесо рабочее (поз«13* pec, 3) 
Количество на изделие - 1 
Масса» кг: -  6*5; 3*0

Обо- Возможный 
эна- дефект 
че - 
ние

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
контролы*, 
инструмент

Номи­
нал Ы1ый 
размер 
по чер­
тежу* 
мм_____

Заключение
и способ
устранения
дефекта

Технические тре­
бования к отремон­
тированной состав­
ной части

Тредкны Осмотр * 
Лупа JU1I-41
ГОСТ

Замена

26'иоб-из
Раковины 
на наруж­
ных поверх­
ностях

а)глубиной 
до 1/3 
то л мины 
тела

Осмотр,
Замер
Штангенцир­
куль ШЦ-1-

г о с т ^ к *

I, За чист- Шероховатость не 
ка более /?г 20

)



- -гя ~ ту Э4-;^л>о49~'А>
Продолжение карты 5

Обо-ана
на*
нас»

Возможный
"ГСпособ ус­тановления 

дефекта к 
кон грелки, 
J5?£l: p'i^sh*

Ноыи-
j НаЛЬНЫЙ
размер 
по чер-

.Заключение 
j и способ 
i устранения 
\ дефекта

Технические три- 
бовянип к отремон* 
тирл анной состар- 

I ной части

б)глубиной 
более 1/3 
толщины 
тела

Осмотр
Замор
Штангенцир­
куль ШЦ-1- 
1*.о~0 * 1 
IOC1 106-ю

Кавитацион- Осмотр 
ньй,*ро- знойный 
износ 
входных кромок
Эрозион­
ныйизнос

Износ

Износ

; Осмотр.
Замер 
Миктметр 

: МИ 125-1 ! ИСТ 01)07-90

¥№5
¥100

■ Замер . 10
Набор щу- 

t пов > И
, ту а-034- 1
I 225-в7 '
Моры длины 

i концевые |
! плоской»- ’паллельные 
Набор I

f * 2-Д2 i
IICCT 0030-90

I ЗамерНутромер !
НИ 1В-50-1
ачгг ш-и

Замена

Зачистка

!

1.Обточка ]
с устамов- ; 
кой защит­
ного коль- ! 
на на ко­
лесо !
2,Обточка с установ­
кой кольца 
псэ.З рис Л 
ремонтного 
размера

1.Опиловка
2.Долбле­
нии паза с 
пригонкойшпонки 
ремонтно­
го разме­
ра

Заме;.а

I
Входные кромки ло- 

| паток скру| лить 
раднусом,раниш  
половине толщины 

. ПрофИЛН

1.Шероховатость не
более А а
2.Материал кольца: 
Сталь 20 
11КЛ* ЮЗО-Ш
Сталь 20УЛЭ 
|\*Д 5633-72

1.Предельна допус­
тимая ширина пазов 
12 мм
З.Шерохоаатость
не более 20
ЗЛ1ССИЮЮТрИ11НОСТЬ
.люнечного паза 
относительно оси отв.З не белее 
0,03 ш

f
i
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Карта 6
Втулка защитная (поз.14, рис.З)
Количество на наделив - 1 
Масса, кг - 0,44; 0,44

/

о

.5

Обо- Возмолний Способ ус­ Номи­ Заключение Технические тре­
зна* дефект тановления нальный и способ бования к отремон­
че - дефекта и размер устранения тированной состав­
ние контрольн. ПО чвр- дефекта ной части

инструмент теиу.мм

Трещины Осмотр у 
Лупа ЛИ1-4

Замена

1ЪСГ
гулх>-ш

1 Эрозион­ Осмотр * 
Лупа ЛЩ~4К

Обработка 1.Задиры, царапины
ный резанием на поверхностях
износ IVCT не допускаются

2571)6-U3 2.Шв роховатость 
не более &£20

2

i
1

|
Задиры

I
1

Осмотр *эь 1.Зачистка 
2.Замена

(.Шероховатость 
не более ft а 2,5
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Продолжение карты 6

Обо ! Возможный 
вне* дефект

Способ ус­
тановления

ие*
НЛО

дефекта и 
ком грольн,
инструмент

Номи- Закл«кюмяе 
нальнкй ! и способ 
размер устранения 
по чер- дефекта 
телу*мм

Технические тре­
бования к отремон­
тированной состав­
ной части

3 j Царапины»
1 следы нм- 
I работки

Замер. 
Штангенцир­
куль ШЦ-11- 

-160*0,05 
ГОСТ 166-09 
Индикатор 
И1Ш  кл.О 
ГОСТ 577-6U

#45 Шлифовка 1.Шероховатость
не более Я а !#с5
г.Иредельно допус­
тимый диаметр об­
точки ф 43 мм
3 .Радиальное бие­

ние поверхности 3 
относительно оси 
поверхности 2 не 
более 0,05 ш

\

!

I

1! (

I

1

i

t i
i



'V *— о * . » т у  ; ц - : < м - Л 0 4 У - у о

К а р т а  7
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М а с с а ,  г г  -  4 t *i
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Продолжение карты 7

Обо-} Возможный 
энян дефект 
40- {
ние тi__ 1

Способ ус­
тановления 
дефекта и 
кот ролън. 
кнет[умент

Иомн- 
t нальянй 
рлэмер | 
по чер­
тежу ,мм ^

Закличемие 
и способ 
устранения 
дефекта

Технические тре­
бовании к отремон­
тированной состав­
ной части

I
I

1i
!

Трещины Осмотр w 
Дуля b l - 4 *
а с г
го№-ш

!
1

Замена t

1
Иэоту-
тссть

Замор 
Индикатор 
ИЧа;>кл,0 
ПХГГ 377-бв

!
1
1*\

\ \

!
ii
!
<
1

Радиальное биенно 
поверхностей 2,5 
нс* более 0 tU3 мы; - 
3t4 не болое 
0,03 мм относитель­
но (Ч!ометричоской 
оси вала

а)но ба- 
лео OjOtioi  ̂ i

Шлифование !
!

б) от 0,03. 
мм до 
1,0 иы

!
i
1t
i

i
Иранка ме- i 

ханическим \ 
способом i

в) болое 
1,0 мы

•

<

[.Правка ! 
те |»4о»  ̂ха­
ническим 
способом
2.3ttMOH*

1

1 Поври жде- 
нио резь­
бы

Осмотр МД)
М30ж2
M20
М24х2

1. Прогонка 
резьбы
2. Нашшвка, 
нарезание 
резьбы

1. Шероховатость не 
более кд 30
2. Допускаются на 

| резьбе отдельные
зачищенные забоины,

] выкрашивална менее 
1/2 ш*соты резьбы 
"аиной не более 
<v~x витков и не пре­
пятствующий навин­
чиванию гаек

2
3
4
5

Износ , Замер /40 
Мик ромвтр ‘ ь 45 
МК 50-1 /35 
Ш  6507-90 /oJ 
Индикатор /35 
ИЧ02кл.О 
1ШГ 577-68

Ы елеэнг • 
ние
2.Хромиро­
вание

1. Толщина жг>езне * 
ния не более 0,5мм
2. Толщина хромиро­
вания не сохое

j 0,02 км
I З.Шероховагость 
| но более (1 а! ,25

|
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Продолжение карты 7

Обо Возможный 
зна- дефект 
чо - 
нив

1 Способ ус­
тановления 

• дефекта и 
I контрольн. 

инструмент

Номи- {Заключение 
) нал ьмый 1 и способ 
' размер I устранения 
! по «ер- дефекта
; ;__________

Технические тре­
бования к отремон­
тированной состап- 
ной части

| ЗЛапяапка, 
j обработка 
: резанием

4ЛЧчиаяьмоо бие­
ние поверхностей 
2,Ь но более 
0t03 ми;
3,4 но оолео 
0,02 мм относитель­
но геометрической 
оси «ала

6 Смятие
паза

Осмотр IИ
Замер Ь
Набор 1ку- 
поо т <
ТУ 2-034- 
*..* О *43 ?
Моры цлины
Конни тле
плоскопарид-
лельные 
Набор !
*  2-п2
i l/Л 9038-90

| I,Опиловка
| 2 . М ехами- 
' ческам об- 
I работка 
1 резанием
; С ЛрИ1Х)Н~
j кой шпон —
| КИ реМОНТ- 

ного раэ- 
, мера
IIt

I,Продольно допус­
тимая ширина пазе»: 
14 мм; 10 мм
2-Шероховатость не
более К ,  20
3,Несимметричность 
шпоночного паза от­
носительно оси па­
за но более 
0,03 мы

Смятие Осмотр
пяла оаш*р

Набор шу- 
поп *  2 
ТУ 2-Ш4- 

-220-07 
Ц орн  ДЛИНЫ i
концевий !
|1ЛбОр :
к* 4 lb
[ХАЛ  9030-90

10 1.Опиловка
2 .Мехаминое 
кая обра­
ботка ре­
занием с 
ПрИГОНКОЙ
пшонки ре­
монтного 
размера

К Предельно допус­
тимая ширина паза 
12 мм
2.Шероховатость 
не Солоы Я ?20
3 Л 1с симметричность 
шпоночного паза 
относительно оси 
паза ко более 
0,03 мм
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Отремонтированный ротор долтон соответствовать следующим 

требования»;

стыхоаью ;оодкмвн*я доданы быть ядоттвш. Щуп O.UJ мм на

долдон проходить;
биение поверхностей деталей ротора ( рис,3)*относительно оси 

не должны превшать сдвду«да*х значений:
поверхностей 1*2 - не болое 0*12 ни*

Биение поверхностей более указанного устранять алифоааямом 
поясков рабочего колеса (поэЛЗ) на собранно» роторе. Шерохова­

тость не более ftа 2*5;
при замене подумуфты (псгьШ), или колеса (поэ.13), рмс.Э 

ротор динамически балансировать» Допустимый удельный дисбаланс 
10 мкм.

При значении удельного допустимого дисбаланса более допусти­

мого металл снимать равномерно с обеих сторюн колеса по сектору 

о центральным углом 90° м радиадьньм размером от внешней окруж­

ности в пределах 25...30 мм и с поверхности 3 рне.З полупусты 

насоса путем высверливания отверстий * 5 мы.
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4.3. Муфта упругая (карты й-9)
Нормы зазоров (натягов) - табл.Ь-б

:'5 /У J>J р

Г
I
Г
\

Рис.4
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Карта 6Оолумуфта насоса (поаЛЬ» рис«4)
Количество на изделие -  i 
Массаf иг: -  2 ,7 ; 1,5

/
-1

ч''> Г
.. Г*''-.

Обо- зна- че * 
нив

Возможный
дефект

Способ ус­тановления 
дефекта к 
контрольн* инструмент

Номи­нальный размер 
по чер- 

Л Ш л !«1

\ Заключения 
и способ 
устранения 
дефекта

Технические тре­
бования к отремон­тированной состав­
ной части

Трвдины Осмотр» * Лупа Bill—4х I Сет
25706-83

Замена

I Износ Замер
Штангенцир­куль ШЦ-Н- -160-0.05 ГОСТ 166-09

^40 Замена

2 Кыкрашг -^анив*износ
ОсмотрЗамер
Штангенцц-  куль ШЦ-1-

ч Ь -о л
ГОСТ 166-89

*)г .ь Рассверлов­
ка под ре­монтный размер

I  .Несимметричное тъ лаза 2 относитель­но оси отв. 1 не 
более 0,03 мм
2.Шерохо*атость не более ft 20t
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Продолжение карты О

Обо- 
эна- 
т  - 
пае

Возможней
дефэкт

Способ ус­
тановления 
дефекта и
КОНТ|Х>ЛЬН*
инструмент

Номи­
нальный 
размер 
по чер­
тежу ***

Г Закличем*©
! и способ 

устранений 
дефекта

! 1

i
i

1 Замена де­
тали 
поз.20, 
рис, 4

Износ

i

Замер.
i

lH I
I.Опиловка

Набор цу- ! 
нов 2 I

U 1 2. Долбле­i ние с при­
'1̂  2-034- ! i гонкой

- 2..“3417 шпонки ре­
Ыеры дли - I мой ТНО ГО
ны концевые ; размера

1!i

гиоскопа- 
шшлельныв i
fiaoop
KMi.J

j
!

i ИСТ 9030-90

Технические тре­
бования к отремон­
тированной состав­
ной части

3 .Предельно допус­
тимый диаметр 
пазов 0 14 мм
4.Задиры, заусенцы 
на посюпхностм па­
зов т ^опускаются

1. Предельно допус­
тимая ширина пазов: 
14 ш ; 10 ым
2 *Ш©роховатость 
не более
3.Несимметричность 
шпоночного паза от­
носительно оси от в, 
1 »ш более 0,03 мм

I
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Карта 9
Полуиуфтя мотора (nos.19, рис,4)
Количество на изделие -  I

Обо- Возможный Способ ус­ Номи­ Заключение Технические тре­
зна­ дефект тановления нальный я способ бования к отремон­
ча - дефекта я размер устранения тированной состав­
НПО контрольна по чер­ дефекта ной части

инструмент тежами

Трещины Осмотр. v 
Лупа ДП1-4Х 
ГОСТ

Замена

25006-83

I Износ Замер 3asfi’ на
Штангенцир­
куль Blipf- 

-I&0-Q.05 
ГОСТ i 66-89

г износ Замер и 1,0шш>ека I .Носимматршкоеть
Набор пу­ в 2. Долбление впоночного паза
лов »  2 паза с при­ относительно оси
ТУ 2-034- гонкой отвЛ не более

-225-87 шпонки ре­
монтного

0,03 \м

1

размера



40 ТУ 34-33-20049-96 

Продолжение парты 9

Обо- 
зна­
че­
ние •

I Вознойный 
дефект

Способ ус- 
! тановления 
дефекта и 
контролъи. 
инструмент

Номи­
нальный 
размер 
по чир- 
тешу *мм

Заключение 
и способ 
устранения 
дефекта

Технические тре­
бования х отремон­
тированной состав­
ной части

Меры длины 
концевыэ 
плоекопаряд- 
дельные
Набор 
* 2-Ш?
ГОСТ 903U-90

2. Шероховатость т 
более Кж20
3. Нредедыю допус­
тимая ширина паза 
{4 мы; ! ‘j мм

3 Выкрашива­
ние,
износ

Осмотр irflSi.b I .Рассвер- 
донка под 
ремонтный 
размер
Z*Замена 
детали 
поз.ГО 
рис. 4

1 .Несимметричность 
пазов 3 относитель­
но оси от»Л не 
более 0,03 ми
2.Шероховатость не 
более Rr 20
ЗЛ{юдельно допус­
тимый диаметр пазов 
i 14*5 ми
4. Задиры * э ау сенцы 
на поверхности 
пазов не допускают­
ся
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Ь. ТРЕБОВАНИЯ К СБОРКЕ НАСОСОВ

5 .I* Крепёжнмз изделия (болты, шпильки, гайки, штифты и зле* 

менты их стопорящие) и подшипники качения допускаются х сборке пос­

ле дефектации я восстановления а соответствии с требованиями 

ТУ 26-06-1106-78,

Ь*2* Составные части» не рассмотреши* в разделе 4 настоящих 

ТУ, допускаются к сборке при отсутствии трещин, не эачяпуппшх сле­

дов коррозии, следов выработки, эабсин, вмятин, заусенец, нарушен- 

ного защитного покроил (металлического либо не металлического)*

5*3* Народ сборкой, непосредственно, псе состегай® части очис­

тить от грязи, следов коррозии, продуть сжатт  воздухом* Сопрлгоо- 

кш поверхности, в тон число п пароннтовче прокладки, спадать тон­

ким слоем ЦЯА1ИМ-Ш5 ГОСТ НЫН-74, нодаияшши качения турбинным 

маслом Т22 ГОСТ 32-74,

5*4» Дополнительные детали, устанавливаемые с тпью компенса­

ции яэносов но'долтн выступать за обводы сопрягаемых с ип*щ сос­

тавных частей*

5*5* Установку составных частей пра сборке производить о соот­

ветствии с их маркировкой,

5*6* Крутящий момент при затляке крепом должен быть в «роде-

гах:

для роэьбн МИ) 150... 40 Им
те 90.,. 120 Нм
ш Ш ,., 1.00 Нм

6* ТГЕВОБАНШ К ВДММЮКУ ШД0Ш1ИВ Ю ТШ Ш Х ЧАСТЕЙ Ц/ШШГ

6*1 Регулировку додо^е* Ч1.ч роторов в хорвдсах провоете во счйт 

иэмоНк тп 70-япгшн прокладок нов,7, рис Л» обеспечив равенство
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эоров между колесом поз.13t патрубком всасывания ш з*2  к кор­

пусом п о з.!*  рис Л .

6.2. Перед установкой сальниковой набивки проверить пралине 

роторов - ротора должны вращаться четко, без аиедакнй.

6.3. При установке сальниковой набивки соблюдать слсдуюа|ее;

разбои  колец сальника должай быть скошен и под углом 30-40°

н олресовшш;

кольца набивки устанавливать с относительным снсаушнон чаэре- 

зов на 120° по винтовой липни;

после укладки последнего кольца набивки нажимную буксу равно­

мерно притянуть, затем гайки отпустить и довернуть от руки. При 

правильной затяжка через сольник должна просачиваться рабочая жщи- 

кость отдельными каплями или тонкой струйкой.

Примечание; Нрк установке электродвигателей обеспечить цент** 

ровпу валов насосов к электродвигателей в радиальном к осевом 

направлениях; но более 0 ,0d мм.

7. ТГЮХЖАНИН К ЗАСОСАН 1М Ж  1Ш1ГГА

7.1. Параметры отремонтированник насосов доданы еоотвотстьо-* 

вать указании* в табл.7

Таблица 7

Панмоноиашю параметра Иасос ЛК Л> Майи: ЛН-12

Подача, и/ч 

напор,и

УО

U7

Ш

34

допустимое ирсделкн.-в откло 
нонио величины напора ♦6.* м«нус /
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7.2* Показатели качества отрекснтпроманиих насосов должны 

соответствовать указанным в табл*6

Таблица В

Наименование показателя Насос 4К-6 Насос 4К-Г2

Двойная амплитуда вибросиееде­
ния на корпусе подшипника, мм
не более о,оо 0,0В

Уровень звука на опорном ра­
диусе За, дБА, не более 96 96

Внешняя утечка через садьннко 
вое уплотнение, п/ч, не более 1,0 1*0

среднш наработку на отказ 
(оеэ учёта сальниковой на­
бивки) 9ч 4000 4000

средний ресурс до капитально­
го ремонта* ч 12600 12600
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U, ИСШЛАНИН, КОНТРОЛЬ» изш зш ш

В Л . Каждый отремонтированный насос додаем подвергаться 

приеме -сдаточным испытаниям ПО ТУ 26-06-1IH6-7U.

Измерение параметров» пров&дшше испытаний, обработка разул*— 

тегов испытаний, используемая аппаратура» оценка результатов, ме­

тоды и средства контроля долины соответствовать 1Х)СТ 6КИ-Н7*

0,2. При ремонте партии насосов кешланким доллеи подвергать 

се каадый насос*

9. KOUCfcPIMIUM

9,1* Консервация насосов долина выполняться г ооотгтетпий с 

ШСТ 9.0К-7И к ТУ 26-06-1l« i-7 0 .

9*2* Срок консервации 2 годе*

10. ИАПСИГОЬКА

10.1. При ремонте маркировка завода~изп"лпгнтсдя додана быть 

сохранена или восстановлена.

10.2. Ремонтное предприятие устанавливает радом с заводской 

табличкой новуп размерами 120x63 lOCT 12971-67 п Ю Т  12969-67.

Ш.З. Не табличке указывает:

наименование или товарный знак ремонтного иродпринткп;

дата выпуске нз ремонта;

обозначение настоящих ТУ.

10*4. Способ нанесения маркировки (гравировка, травлена крас­

кой)*

И . У НАКОПИЛ*ТРА11СШР114ГОйАН1гШ» ХГАШМШь

11*1. Упаковку» транспортирование п хранение производить сог­

ласие ПХЛ 16160-09 я ТУ 26-06-IW6-7U»
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12. кош ш ш ость

12Л . Насос при сдаче в ремонт в выдаче кэ ремонта должен 

быть укомплектован сборочными единицами и деталями, а такие доку­

ментацией, предусмотренной ТУ 26-06-1166-70.

13. ГАРАНТИИ

13Л , Исполнитель ремонта гарантирует соответствие отремонти­

рованного насоса и его составных частей требованиям настоящих 
ТУ й ТУ 26-06-1Ш6-7В при соблюдении заказчиком правил транспор­

тирования, хранения и эксплуатации.

13,2, Гарантийный срок эксплуатации (до аварий и отказов 1 

и И степени) - 12 месяцев с момента ввод'* насоса в эксплуатацию 

И не более Ш месяцев с момента выдачи из ремонта.



46 - ТУ 34-38-20049-96 

ШШОШИЕ I 

Обязательное

ПКРЬМЕИЬ ДСТАЛЕЙ ЛЮМЕХАЩИХ ЗАМШЕ НЕЗАВИСИМО 
ОТИХ ТШИЧШ(ОГО состшния

А
Обозначение и наименование

е т а д и сборочной единицы, 
куда входит деталь

Количество 
деталей а 
сборочной 
единице

НАСОС 4К-6

H01.0b.00.01I 
Кольцо уплотняю«|ео И01.00.00.000 2 ИТ

H0I.0b.00.015. Прокладка То же 4 шт

H01.0U.00.006. Прокладка И ят

I101.01.0Q.02U. Набивка 
сальниковая. Набивка плетен­
ная парки ХВН 10 
ШСТ bfЬ2-Ш 
ЬГОО мм Ь иг

ста o6ou-3i-7i. 
Прокладка Г/

(ЛИ 0600-31-71. 
Прокладка 21

H01.01.00.0i6 Прокладка

Н01.01.00.017 
Кольцо усиотшшцее
H0l.01.00.U26
Прокладка

H01.0UU0.02a 
Набавка сальниковая. 
Набивка плетейная 
марки ХБ11 10. ПОСТ 5152-04 
L ©ШО мм

п

НАСОС 4К -12

1101.01.(X).000

Го

и , .

1 ВТ

4 иг

4 иг

2 иг 

2 шг

b шг

СТН 0600-31-71. Прокладка 17 

СТП 0600-31-71 .Прокладка 21

I юг

4 шт
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ПГШШ1ИЕ ?.

1№ПИ)Ь НОРМАТИВ!0 -ТКХ11И1 ШЖИХ ДОКУМНГШИ, 
У1ЮИЯ1УШХ U ТУ

Нпименоганно документа Пункт

IDCT 9.014-78 9.1
гост ш-ш 4 .1
ГОСТ ЗГ1-74 5,3
ГОСТ 166-09 4.1 ; 4.3
ГОСТ 300-0U табл„2
ШСТ 401ЧЮ табл.2
ГОСТ 577-6*1 4.1* 4.2
ГХ)СТ 7314)9 3.6
1\>СТ 068-02 4.1
ГОСТ 977-Ш табл*2
ШСТ юзо-ш табл.И, 4.1* 4.2
ЛЮТ 1.412-83 тлбл.2
нет 2245-го 3,13
ГОСТ 27В9-УЗ 1,6
ГОСТ 5152-04- нралож,1
SWT 5632-72 табл*2*3.5, 4,2
ГОСТ 6467-ТО табл.2
гост 6307~90 4*1, 4.2
шст оззи-го табл,3-6
ГОСТ 0551-74 5,3
ГОСТ 9030-90 4*2, 4,3
It)CT 9347-74 табл,2
I*OCT 9466-% 3.0
ГОСТ 12971-67 И\2
1ТКГГ 12969-67 10.2
ГОСТ 15150-69 НЛ
ГОСТ <3360-78 Т9бЛ»&»6
ШСТ VWv-83 4,1-4,3
ТУ 2-034-225-07 4Л« 4,3
‘ГУ 26-05-1116-78 3,3 , 3 ,4 . 5Л , 9, 

9 Л * И Л, 12Л, 1зЛ
РД 34-38-030-92 з л
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ЛИСТ РЕГИСТРА^ ИЗМЕНИЛ

Изме
не­
кие

JHouepa хистои( с траниц
изме 
нен- 
и их

заие- нс- 
нёк- вьх 
них

анку-
диро
ван­
ных

Всего
ЛИСТСЕ
стр.) 
в до- 
кум.

$ доку- Вход од. 
мента *  соп­

роводит 
докуй, 
и дате

Под­
пись Дата

Рот.АО "ЦКБ Энергоремонт*
п.х. 2*4* тир.2и0 экз» * зак.Р 5406

ТУ 34-38-20049-96

https://meganorm.ru/mega_doc/dop_fire/postanovlenie_shestnadtsatogo_arbitrazhnogo_apellyatsionnogo_706/0/postanovlenie_verkhovnogo_suda_rf_ot_12_12_2014_N.html

